



ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Ξενοφώντος 2Α, 105 57 Αθήνα
Τηλ. 210 3734800 Fax 210 7258886

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΕΣΒΗ

16 Οκτωβρίου 2015

Δρα Μαρίνο Ιωαννίδη
Διευθυντή Εργαστηρίου Ψηφιακής
Πολιτιστικής Κληρονομιάς ΤΕΠΛΚ
Λεμεσός

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση των εργασιών του πρώτου *Πανελληνίου Συνεδρίου Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς 2015*, θα ήθελα να σας εκφράσω τα θερμότερα συγχαρητήριά μου για την πρωτοβουλία και την άρτια συνδιοργάνωση ενός σημαντικού επιστημονικού γεγονότος, διεθνούς εμβέλειας και σημασίας, που πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία Ελλάδας και Κύπρου. Η εγνωσμένη μακρόχρονη εμπειρία σας και το ερευνητικό και διοικητικό έργο που επιτελείτε στον τομέα της Ψηφιοποίησης της Πολιτιστικής Κληρονομιάς, μεταξύ άλλων ως κύριος οργανωτής του *Euromed Digital Heritage* και ως Διευθυντής του Εργαστηρίου Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, συνέβαλαν, χωρίς αμφιβολία, τα μέγιστα στην υλοποίηση, ποιότητα και εγκυρότητα της διοργάνωσης του Συνεδρίου.

Η διεπιστημονική διερεύνηση των εφαρμογών και δυνατοτήτων ψηφιοποίησης αποτελεί, σήμερα, καθοριστικό παράγοντα για την τεκμηρίωση, την προστασία, την αποκατάσταση, την ανάδειξη και τη διαχείριση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, καθώς και πολύτιμο μέσο για την αποτελεσματική προώθηση και επίτευξη σημαντικών επιστημονικών, οικονομικών, αναπτυξιακών και εθνικών στόχων. Καθίσταται δε επιτακτική και επίκαιρη, λόγω των πρόσφατων εγκληματικών καταστροφών σε Μνημεία της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, που ανασύρουν οδυνηρές μνήμες και σκέψεις για τη συνεχιζόμενη καταστροφή της Πολιτιστικής Κληρονομιάς στην κατεχόμενη Κύπρο.

Σήμερα, οι στενές σχέσεις και οι προοπτικές συνεργασίας και συνέργειας μεταξύ Κυπριακών και Γαλλικών Πανεπιστημίων και Ερευνητικών Κέντρων είναι πολύ σημαντικές, καθώς η συνέργεια των πνευματικών και επιστημονικών δυνάμεων του Ελληνισμού και η επένδυση σε καινοτόμες μεθόδους τεκμηρίωσης και προβολής της Πολιτιστικής μας Κληρονομιάς αποτελούν δυναμική απάντηση στις επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης. Στην προσπάθεια αυτή, η πολυετής δράση και εμπειρία σας για τη διεκδίκηση και εξασφάλιση χρηματοδότησης αλλά

